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Tisztelt Elnök Úr !

Az Országgyű lésről szóló tv . 42 . § (8) alapján bejelentem, hogy írásbeli kérdést kíváno k
benyújtani Dr. Fazekas Sándor földm űvelésügyi miniszter úrnak

„Ki a felel ős? Ki lesz a bűnös?”

címmel .

Tisztelt Miniszter úr !

A K18118/1 számú válaszában a következőeket írta :
„Az FM jogelődjeként a Vidékfejlesztési Minisztérium 2013 . októberi levelében utasította a
TIG-et, hogy a Társaság átmenetileg szabad pénzeszközeit a Magyar Államkincstár álta l
értékesített értékpapírszámlán, értékpapír letéti számlán nyilvántartott állampapíro k
vásárlásával hasznosítha ja. "

Az FM sajtóosztálya a következő közleményt adta ki :
„Az FM csak a miniszterelnöki feladatszabást követ ően értesült arról, hogy a TIG Nonprofi t
Kft. a tiltás ellenére nem szüntette meg azt az értékpapírszámláját a Hungária Ertékpapír
Zrt-nél, melyet jóváhagyásunk és tudtunk nélkül tartott ott . ”

A TIG Állami Tartalékgazdálkodási Nonprofit Gazdasági Társaság elérhet ő 2013. és 2014 .
évi beszámolója elég szűkszavúan nyilatkozott az értékpapírokról . A 2014 . évi független
könyvvizsgálói jelentés fejti ki valamennyire a Hungária Értékpapír Zrt .-vel kapcsolato s
folyamatokat .

A fentiek miatt következ ő kérdésekkel fordulok a Miniszter Úrhoz :

1. Ki volt a felelős az VM utasítás végrehajtásáért a TIG-nél ?

2. Amennyiben a VM utasította 2013 . októberében a TIG-et, hogy átmenetileg szaba d
pénzeszközeit a Magyar Államkincstár által értékesített értékpapírszámlán, értékpapí r
letéti számlán nyilvántartott állampapírok vásárlásával hasznosíthatja, akkor hogy
lehet, hogy annak végrehajtását senki sem ellen őrizte?

3. A Vidékfejlesztési Minisztérium Szervezeti és M űködési Szabályzatáról szól ó
12/2013 . (VI. 18.) VM utasítás alapján a TIG Tartalékgazdálkodási Nonprofit Kft .
esetében a miniszter hatásköre a vagyonkezelés, a miniszter által átruházott
hatáskörben eljáró állami vezet ő a közigazgatási államtitkár. A miniszteri hatáskör



gyakorlásával összefüggésben közrem űködő szervezeti egység Költségvetési és
Gazdálkodási Főosztály, Agrárpiaci Főosztály, Mezőgazdasági Főosztály,
Személyügyi és Igazgatási F őosztály . Szakmai felügyelet körébe tartozó ügyekben a z
egységes álláspont kialakításáért felelős főosztály pedig a Személyügyi és Igazgatás i
Főosztály . A felsorolás alapján Ki volt a felelős az FM utasítás végrehajtás
ellenőrzéséért ?

4. Az ellenőrzésért felelős szervezeti egység vezetője még a minisztériumban dolgozik ?

Mivel a válaszok nem érintik a 2002 - 2010 . év közötti kormányokat, azok megemlítését
kérem, mellőzze a válaszában !

Budapest, 2016 . január 5 .

Tisztelettel :

Dr. Vadai Ágne s

Demokratikus Koalíció
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